# 北京海兰信数据科技股份有限公司 第六届董事会第十一次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京海兰信数据科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月21日 上午 10:30 在公司会议室以通讯方式召开了第六届董事会第十一次会议。公司于 2025年4月11日以电话及电子邮件形式通知了全体董事,会议应参加董事5人, 实际参加董事5人,其中独立董事2人。本次董事会的召集和召开程序符合《中 华人民共和国公司法》和《公司章程》的规定。会议由董事长申万秋先生召集和 主持,经全体董事表决,形成决议如下:

# 一、审议通过了《2024年度董事会工作报告》

2024年,公司董事会严格按照《公司法》、《证券法》等法律法规以及《公 司章程》、《董事会议事规则》等公司制度的规定,认真贯彻执行股东大会通过 的各项决议, 勤勉尽责, 较好地履行了公司及股东赋予董事会的各项职责。

公司独立董事唐军武先生、段华友先生向董事会提交了《独立董事 2024 年 度述职报告》,并将在2024年度股东会上进行述职。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《2024年 度董事会工作报告》和《独立董事 2024 年度述职报告》。

本议案尚需提交公司股东会审议。

表决结果:同意5票,反对0票,弃权0票。

#### 二、审议通过了《2024年度总经理工作报告》

董事会听取了公司总经理申万秋先生所作的《2024年度总经理工作报告》, 认为该报告客观、真实地反映了2024年度公司落实董事会决议、业务经营管理 以及执行公司各项制度等方面的工作及取得的成果。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

### 三、审议通过了《<2024年年度报告>及其摘要》

董事会根据公司2024年度的经营业绩编制了《2024年年度报告》及其摘要。

具体内容详见同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)的《北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年年度报告》及其摘要。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案尚需提交公司股东会审议。

# 四、审议通过了《2024年度财务决算报告》

公司财务状况和经营业绩已经致同会计师事务所(特殊普通合伙)审计,并出具了标准无保留意见审计报告。

2024年末,公司资产总额 2,441,192,979.29 元,负债总额 732,904,592.55 元, 归属于上市公司普通股股东的所有者权益 1,708,162,620.33 元,资产负债率 30.02%,报告期内,公司经营稳定,财务风险水平较低。

2024 年,公司实现营业收入 383,939,320.33 元,比上年同期下降 49.06%;营业利润 6,750,556.24 元,比上年同期上升 105.78%;归属于普通股股东的净利润 8,205,657.64 元,比上年同期上升 107.05%。

本议案已经公司董事会审计委员会审议通过。

表决结果: 5票同意, 0票反对,0票弃权。

本议案尚需提交公司股东会审议。

#### 五、审议通过了《2024年度利润分配预案》

经致同会计师事务所(特殊普通合伙)审计,公司 2024 年实现归属于母公司普通股股东的净利润 8,205,657.64 元,截至 2024 年 12 月 31 日,归属于母公司未分配利润为-489,296,552,60 元。

根据《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》、《公司章程》等的规定,综合考虑公司未来的资金安排计划及发展规划,2024年度不派发现金红利,不送红股,不以资本公积金转增股本。

董事会认为本次利润分配预案符合《公司法》、《公司章程》等相关规定,符合公司未来经营发展的需要,具备合法性、合规性、合理性。

本议案经公司独立董事专门会议审议通过,独立董事发表了明确同意的独立

意见。

本议案已经公司董事会审计委员会审议通过。

具体内容详见同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于 2024 年度拟不进行利润分配的公告》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

本议案尚需提交公司股东会审议。

# 六、审议通过了《2024年度审计报告》

北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度财务报告已经过致同会计师事务所(特殊普通合伙)审计并出具了《北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度审计报告》(编号:致同审字(2025)第 110A015442 号),该报告已由公司审计委员会审核,并经公司董事会审议通过。

具体内容详见同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)披露的《北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度 审计报告》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

#### 七、审议通过了《2024年度内部控制自我评价报告》

公司管理层按照《企业内部控制基本规范》及相关规定对 2024 年 12 月 31 日与财务报表相关的内部控制有效性作出了相关的认定,并编写了《北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度内部控制自我评价报告》; 致同会计师事务所 (特殊普通合伙)出具了《北京海兰信数据科技股份有限公司内部控制鉴证报告》 (致同专字(2025)第 110A015443 号); 保荐机构国泰君安出具了《国泰君安证券股份有限公司关于北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度内部控制自我评价报告的核查意见》。

本议案已经公司董事会审计委员会审议通过。

本议案经公司独立董事专门会议审议通过,独立董事发表了明确同意的独立意见。

具体内容详见同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)披露的《北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度 内部控制自我评价报告》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

# 八、审议通过了《2024年度募集资金存放及使用情况专项报告》

公司对 2024 年度的募集资金存放与使用情况编制了《北京海兰信数据科技股份有限公司关于 2024 年度募集资金存放与使用情况的专项报告》;致同会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2024 年度的募集资金存放与使用情况出具了《关于北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度募集资金存放与使用情况鉴证报告》(编号:致同专字(2025)第 110A009393 号);保荐机构国泰君安出具了《国泰君安证券股份有限公司关于北京海兰信数据科技股份有限公司募集资金2024 年度存放及使用情况的核查意见》。

本议案已经公司董事会审计委员会审议通过。

本议案经公司独立董事专门会议审议通过,独立董事发表了明确同意的独立意见。

具体内容详见同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)披露的《北京海兰信数据科技股份有限公司 2024 年度 募集资金存放及使用情况专项报告》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

#### 九、审议通过了《关于 2025 年第一季度报告》

经公司董事会审议,认为公司《2025年第一季度报告》的编制及审议程序符合法律法规及监管规定,所载资料内容真实、准确、完整地反映了公司 2025年第一季度的经营情况,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

具体内容详见公司同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《2025 年第一季度报告》。

本议案已经公司董事会审计委员会审议通过。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

## 十、审议通过了《关于召开 2024 年年度股东会的议案》

公司定于 2025 年 5 月 14 日(星期三)下午 14:30 在公司会议室(北京市海淀区地锦路 7 号院 10 号楼)召开 2024 年年度股东会。本次会议采用现场及网络投票相结合的方式召开,会议通知详见同日在中国证监会指定的创业板信息披露

网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《北京海兰信数据科技股份有限公司关于召开 2024 年度股东会的通知》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

# 十一、审议通过了《关于制定<公司市值管理制度>的议案》

具体内容详见同日在巨潮资讯网(网址: http://www.cninfo.com.cn)披露的《公司市值管理制度》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

特此公告。

北京海兰信数据科技股份有限公司

董事会

二〇二五年四月二十三日